2.1 Ta kAdopata

2.1

Ta xAGoparta

Epwtnon 1
Ti ovopdloupe kAdoua;

Andvinon

H néEn “kndopa” npoépxetal ano vy apxaia eAAnvikh AEEN
“kAadiw” h “kAw"” nou onpaivel k6Pw, tepaxidw kau. To
kNdoua Aomoév dnAwvel 6U éxoupe éva koppdt, dnAadn
éva pépos kanolou npdypatos. Yta Mabnpatkd Bewpolpue
6u autd nou polpddetal, Ynopei va xwpIotel os ioa pépn.
‘Etol, ota MaBnpauké to “kAdopa” npénel va dnidvel o
néoa ioa pépn xwpicape 10 oNdkAnpo (to “énov”) kal néoa
ané autd Nnhpape.

nooa PEPN NNPape apiBunths

KAdopa = ——— - = -
o€ NO00 {00 YEPN XWPICAPE  MAPOVOUACTNS

e Otav éva pépos n éva olvono opoEl-
dwv avukelpévwv xwplobei og v foa
pépn, 1o kABe éva and autd ovouddetal
TTagatrighon 1

vI00T6 Kal cupfBodiletal ye 10 v
o K&Be uhpa tou peyéBous n tou cuvonou
avuKelpévwy, nou anoteeital and K étola ioa yépn, oup-

K
Bonicetal pe to kAdopa v Siapadetal “kana viootd” .

¢ H évvola tou KAdopatos NEKTEIVETAl Kal oTNV Nepintwaon
nou o apIBunths gival peyanUtepos and Tov Nnapovopa-
oth. Tote 1o kNdoua eival yeyadutepoand o 1.

® K&Be puoikds aplBuds pnopei va éxel tn popeh kAdopa-
10S Y€ napovopacth to 1.

NMAPAAEITMATA - EOAPMOIEX

10

. 3 2 o ]
Ta kAdouata 5" 3 g 7 Eval 6Aa pikpote-

pa wns upovadas;
Auon
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) Ti kAdopa tov pabnidv s td€ns 30 pabn-
TV €ival oI 5 anovres;

Auon

5
O1 5 andvres €ival 1o == twv pabntdv s tééns.

30

Na Bpeite noio pépos tou kiAol eival ta
%) a) 200 ypaupapia B) 500 ypappdpia
y) 800 ypapudpia




A\uon
a) To 1 kiAd éxer 1.000 ypappdpia. Apa ta 200 ypapudpia

200 2 oo
1000—10 TOU KINou.
500

. ) _ 2 .
B) Ta 500 ypappdapia gival ta 100010 KiAoU.

gival ta

) Ta 800 5 i 800 —E Aou
y) Ta ypappdpia eivar ta S=5o = 7 ToU Kiflou.

Na Bpeite o1 25 nuépes noio PEPOS
/8 a) tou phva B) tou e€aphvou
Y) tou étous €ival.

Auon
a) YnoBétoupe 6u o phvas éxel 30 nuépes. Apa ol 25 npé-
25

pEs €ival 1o 30 ToU phva.

B) Eva e€apnvo éxel 180 nuépes. Apa ol 25 nuépes €ival 1o

ELIR,
180 TOU ECApNVOU.

25

y) Eva €10s éxel 365 nuépes. Apa o1 25 npépes €ival 1o 365

Eva katdotwnpa kdvel ékntwon ota €idn tou

3 , ,
jon ye ta — WS apxikhs upns tou. Eva ¢o-

5
pepa ko6gudle 100 gupd MpIv Ttnv EKNTWON.
Na unofoyioete Nn6oa eupw €kNtwon EyIVe
o010 @Opeua kal nooa Ba nAnpdooupe yia va
10 ayopdcOuuE.

48 I EEEEEEEEEE— Mépos A - Kg(pﬁﬂ(]lo 2

H €kntwon nou €yive oto pOpePa €ival ion pe 2-100 =60
eupw. Onodte yia va ayopdooupe 10 poépepa Ba NnANpOooUE:
100-60 = 40€eupd .

1
Xe yia td€n 10 -~ twv pabnidv pabaivouv

8
Frandikd. Na Bpeite ndoous padniés éxel n
€n av yvwpiloupe éu autoi nou pabaivouv

Ffraddikd eivar 20 paBntés.

Auon
1
To g wv pabntwv nou pabaivouv Fannikd eival 20 pabn-

8
¢s. Apa ta 3 gival 8-20 =160 pabntés.

. 5 . ;
Xe yia td€n 1o — twv pabnidv pabaivouv

9
Ayydikda. Av yvwpioupe 6u autoi nou pa-
Baivouv Ayyfiiké eivar 45 pabntés, va Ppeite
noécous uabntés éxel n ta&n.

Auon

5
Ta g ms 1a€ns nou pabaivouv Ayynikd gival 45 pabntés.

1
Onote 10 g s taéns ival 45:5=9 pabntés. Apa, 6ol ol

9
pabntés, nou €ival 1o 3 s tééns sivar 9-9 =81.



2.1 Ta kAdopata

e éva opBoywvio napadAnAdypappo n pia
nAeupd tou eivar 44 ekatootd kai n dAAn ta

4
T s npdwns. Na Bpeite tnv nepipepo twou

opBoywviou napaddnfoypdppou.

A\uon
moo . 1

Ta 1 gival foa pe 44 exatootd. Apa to 1

44 :11=4 exatootd. Onéte n dAAn nisupd eival fon pe

4.4 =16 ekatootd.

H nepiuetpos tou opBoywviou napanindoypduuou eival ion pe

2:-44+2-16 =88+32=120 exkatootd.

gival oo pe

2
Ta ¢

c gvos kiloU pooxapiciou KPEATOS KOOTi-

1
Couv 8 eupd. Na Bpeite n6oo kootilel 10 e

Auon
2 , . , ) )
Ta E T0U KINoU pooxapiolou Kpéatos KooTi(ouv 8 eupw.

1
Onoérte, 10 3 ToU KINOU kootilel 8:2 =4 gUpw.
Apa 10 KING pooxapiolo kpéas kootilel 5-4 =20 eupw.

4
Ta 7 ToU KINoU pooxapiolou kpéatos kootilouv 20 eupw.

1
Onéte 10 7 tou kIdoU Kootidel 20:4 =5 €upw.

Na Bpeite néoa ypauudpia eivai:

3
— tou kiAou

1
d. 1o — tou kidoU 2

2 B. w

4 5
— tou kiflou 6. ta =< tou kiAoU.

Y. 1 5 20

Auon

To 1 kiAo éxer 1.000 ypappdpia.

4 1
a. To 2 tou kIAou eival 1.000 ypapudépla. Apa 1o 7 ou
kidou eival 1.000 : 4 =250 ypapudépla.

4 1
. Ta 7 tou kIAoU €ival 1.000 ypappdpla. To 7 ToU KIfoU

3
— 10U KIAoU &ival

givar 250 ypapuapia. Apa ta 7

3-250 =750 ypappdplia.

5 1
y. Ta T tou kiAoU €ivar 1.000 ypapudpla. To 5 tou kIdoU

4
gival 1.000:5=200 ypappapia. Apa ta T ou KIfdoU

givar 4-200 =800 ypappdpia.

20 o ) 1
. Ta 50 tou KINoU eivar 1.000 ypappdpia. To 20 ou

5
kidou ivar 1.000:20 =50 ypapudpla. Apa, a %0 ou

kidoU gival 5-50 = 250 ypappdpia.
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EPQTHZEIZ KATANOHIHZ

a Na ouuninpwoete 1a Kevd otis Napakdtw npotdoels.

a. K&Be puaikos ap1Bués unopei va €xel th HopPA KAGOUATOS PE .ooovvvveereeiiiiinenn 1.
B. Otav o apiBuntAs eivar peyaAdtepos and tov Napovoudoti TOTE 10 KAAOUA EVAT ........coooeereeen.... wou 1.
y. Otav 0 apIBunths €ival .......ccoooevviieenenne. ano Tov NapovopPacTth TOTE T0 KAAOUA EVAT .......vvvvveeeeeee, wou 1.
5 apIBunts

B P NUPOVOROOTS

e Na onpueiwoete éva X oto katdAnnio tetpaywvdki.
rwotd  AdbBos

6 ,
— 10U KIfoU.

a. Ta 600g €ivar ta 10

1
B. To 7 wv 250€ €ival foo pe 65€.

3
y. To kAdopa 5 eival yeyanutepo s povadas.

2
8. Xe pia 1a€n 40 pabntdy ta T paBaivouv AyyAikd.

O1 yaBbntés nou pabaivouv AyyAikd eivar 16.

NMPOTEINOMENEX AXKHIEIZ

1 3
To T yias nitoas koaticel 2€. Na Bpeite ndoo kootiouv: a. 5 s nitoas. B. onokAnpn n nitoa.

13
Ta % evos aplBpou gival o apiBuds 40. Na Bpeite noids apiBuos sivai ta 50 tou ap1Buou.
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6
a. Na Bpeite nooa xphuata ival B €vos xaptovopiopatos 200€.

9
B. Na Bpeite ndéoa xphpata eival ta 10 €vos nooou 2420€.

1
MNa va ayopdooupe €éva BiBAio oto onoio £yIve EKNtwaon fon PE Tov T s agias tou nAnpwoape 12€. Na Ppeite:

a. Molo pépos tns apxikns agias eival ta 12€.
B. Moo €ival 1o k6oTos tou BiIBAiou xwpis TNV ékntwaon.

= =

4
‘Eva nepifoni éxel 112 &évipa. And autd ta 7 eival Bepukokiés kal ta unodoina axdadiés. Na Bpeite néoes

Bepukokiés kal nooes axAadiés éxel To nepIBON.

4
Ta I TWV QUTOKIVATWYV pIas HAvIpas PETAXEIPIOUEVWY auToKIVATWY gival 88 autokivnta. Na Bpeite ndoa ival

5

ta ﬂ TWV AUTOKIVNTWV.

‘Evas pavapns aydpace 275 kiAd ppouta. And autd noudnoe ta 218 kiAd. Ta unéioina tou adnioav. Na Bpeifte:
a. Molo pépos twv ppoutwv NouAnce. B. Moio pépos twv ppoUtwy odnIcE.

B &

To YPOUPOOKIOOPEVO PEPOS TwV SINAAvV@V OXNPATWY PE Nolo KAd-
opa ekppdletal;

y

Na ekppdoete pe kAdoua:
a. Ta 32cm tou pPETpou. B. Ta 100m tou xiAlIopétpou. \ /
y. Ta 30m tou petpou. 8. Ta 7mm tou evds HeKapETpou. N

—
(@)

Na ekppdoete o kAdoua:
a. Ta 25min tns @pas. B. Ta 650gr tou evés xidIdypappou. Y. Tis 23 nuéPES evOs €T0Us (OXI BIoEKTOU).




INUEIDOTE PYE X OTO TETPAYWVAKI OW-
ot6, NdBos otov Nnapakdtw nivaka.

Na ocupgnAnpmOETE PE TS CWOTES a-
NAVINOEIS TOV ENOPEVO MivaKa.
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ITPOTAXH

. 1
Ta 6min tnc Gpag stvor 1o 10 ™G OPag.

: P ; 315 ,
O1 315 nuepeg evog £Tovg ivot to E TOL ETOVG.

To 175gr tov gvoc KIAoD Eival o L]L(S) TOV KIAOD.

. 2 ; 1 .
H 1 nuépa tov prva etvor ﬁ TOL LN Vva.

To 21em evoc p€rpov eivor to TOV PETPOU.

Ta 7 dsvtepdrenta TG Dpog sivon % ¢ OPOG.

ITPOTAYXH

Anrotele-
GLLO,

Noa Bpeite moto pépog tv 10€ amoteAovv Ta 3€

1
To 10 TOV UETPOV GE (AMOOTA eivail

‘Eva npoidv a&lag 20€ ntmieitar oty o Tiun

Ta 4€ oo pépog etvar evog yoprovopicpatog 100€

Av 10, Kopitola piag T6éng 28 pabntay sivar 12 mo1o pépog g TaéNG etvor

O1 6 punveg evag £TOVC TO10 LEPOS TOV £TOVC Elvat

Ta % Tov 10 wooo sivor

=l ; B2 = o ; 4
1o E EVog aplov Eval 5 TOCO ELVOL TR —

4 o . o
To — g dpag méce min eivor
o
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3
‘Evas aypdtns éxel etholo e1066nua 12.000€ andé autd 7 npoépxovtal ané v n@Anon Aadiou kal ta unoé-

Aoina ané tnv ndAnon aypotkwv npoidviwy. MNéca ival ta é0oda and to NAdI kal ta aypotikd npoidvia;

10
a. Méowv xpovwv gival o MNavvns.
B. Metd néoa xpdvia Ba éxel tnv onpepivi nAikia Tou Natépa Tou.

6 5
Ta — evés apibuou eival 36. Na Bpeite nolos apiBuods ival ta = tou apiBpou.

11 6

1

. . . A . . . ) , )
1Y 1 nAikia tou Nidvwn eival ta — tns nAIkias Tou natépa tou nou onpepa gival 40 xpovwv. Na Bpeite:

2
‘Eva epyootdolo anaoxonei 553 epydtes. And autous ta 7 eival yuvaikes. Na Bpeite nécol gival or dvopes.

3 5
Ta 7 o kKiInoU ¢éta kootidouv 3€. Na Bpeite ndéoo koati(ouv T g ou kiIAoU @érta.

KPITHP10 AZ10AOIMHXIHZ

6EMA 1

1. Ti ovopdloupe kAdopa;

2. Na Bpeite nola and ta napakdtw KAdouata ival JIKpoTePa Kal nola ival yeyanUtepa tns povadas
3 4 8 7 21 11

©OEMA 2

1. Mia td&n éxel 50 pabntés. Ti kAdopa twv padbntv tns taens gival ol 10 andvres;
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2. Na Bpeite noio pépos tou kiAoU ival
a. ta 400 ypappdpla B. 1a 600 ypapudpia Y. ta 350 ypapudpia

1
3. Xe pia ta&n 10 T v padntwv pabaivouv AyyAikd. Na Bpeite ndoous yabntés éxel n ta&n av yvwpidoupe éT autof

nou paBaivouv AyyAikd eival 30 dtopa.

4
4. Ye piataén ta T v padntyv pabaivouv AyyAikd. Na Bpeite ndoous pabntés éxel n td€n av autof nou pabaivouv

Ayyniké gival 60 pabntés.

©6EMA 3

3
1. e éva opBoyvio nappadinAdypaupo, n pia ndgupd tou eival 55 ekatootd kai n dAnn ta 77 ms np®ns. Na Bpeite

v NepipeTpo tou opBoywviou napaddnfoypdupou.

2 1
2. Ta 3 evos kifoU kpéatos kootilouv 12 eupd. Na Bpeite ndoo kootilel 1o 5

1 5
3. Na Bpeite ndéoa ypapudpia eival a. 1o — B. T Y. 3 Tou KifAoU.

5 8

6EMA 4

3 6
1. Ta " evos aplBuou ival o apiBuods 20. Na Bpeite nolos apiBuéds ival ta T ou ap1Bpou.

1
2. Y€ éva BIPnio nou ayopdoape éyive ékMtwaon fon Pe 1o 7 ms a€ias tou kal nAnpwoape 10 eupw. Na Bpeite tnv

apxikn a&ia tou BiRAiou.

3. Evas Aaxeion®nns ayépaoe 200 Naxeia. And autd novunnce ta 112. Na Bpeite nolo pépos twv Aaxeiwv nouAnenke.



